
 

 

 

Referat af generalforsamling med spisning 

11. marts 2025 kl. 17.00 

Cafeen i Sundbyøsterhallen, Parmagade, 
 

Dagsorden: 

Til stede var 33 medlemmer 

1) Valg af dirigent. Lise Strømvig blev valgt 
2) Valg af referent. Gerd blev valgt, men byttede til Lise 
3) Aflæggelse af beretning 
4) Beretning til den årlige generalforsamling den 11. marts 2025 

 
Velkommen og vi håber at I har fået noget at spise. 
I fare for at gentage de øvrige år, så har det på mange måder været et mærkeligt år.   
 
I slutningen af 2023, indgik vi samarbejde med Laila, som stod for træningen i 
Sundhedshuset Amager hver tirsdag, men dette holdt kun til udgangen af 2024, hvor Laila 
meddelte, at hun ønskede at stoppe. 
Samarbejdet med KK og center for Lungesygdomme fortsatte i 2024, og fortsætter frem til 
sommeren 2025. Vi håber, at vi får forlænget samarbejdet, da det fungerer optimalt. 
I Vanløse stod vi uden træner, da Helene valgte at stoppe, holdene fortsatte kun, fordi Bente 
og Annette valgte at fortsætte som trænere indtil videre. Det er stadig vores håb, at vi snart 
får nogle flere trænere. 
Susanne fortsætter som træner på Nørrebro og får det til at fungere, selvom hendes datter 
er flyttet til Italien, og Susanne rejser så ofte, det kan lade sig gøre. 
Vesterbro kører stadig med for få deltagere. 
Kommer der ikke flere deltagere til de hold, som har få deltagere, så må vi lukke holdet, når 
der ikke længere er til at en træner. Det optimale pr. hold er minimum 10 deltagere, der 
betaler fuldt kontingent. 



I Prismen valgte Ulla at trække stikket, og her fortsætter Inge Uldam som træner indtil 
videre. Yogaholdet er lukket, da vi ikke kan få nogen træner til dette hold. 
Mandag aften på Hans Bogbinders Alle har Adeline haft begge hold, Adeline sagde sin stilling 
op, så nu er det Catharina, der fortsætter som træner. 
Onsdag aften på Hans Bogbinders Alle har Simone haft holdene, men har meddelt at hun 
stopper til sommer, så her skal vi finde en ny. 
Onsdag og torsdagsholdene i Sundbyøster Hallen er fortsat en succes endda så meget, at der 
er venteliste til torsdagsholdet. 
I sommeren 2024 blev der kun lavet 2 ture, da enkelte blev aflyst pga. vejret. Vi tog toget til 
Helsingør, hvor vi fik nogle hyggelige timer på færgen, sejlede frem og tilbage med tag selv-
bord. Efterfølgende gik vi en lille tur i Helsingør.  
Anden tur gik til Fredensborg, hvor Lise var vores guide. Vi var utrolig heldig med vejret. 
Vores ønsker for 2025, at der snart melder sig nogle flere trænere, at medlemmerne vil være 
bedre til at svare på vores henvendelser. Derudover håber vi, når der om lidt skal være valg, 
at der er medlemmer fra andre hold end Amager, der stiller op til bestyrelsen for at give et 
bedre billede udadtil. 

5) Forelæggelse af regnskab og budget 

Der blev spurgt, hvad postering om Øksnehallen var. Det er et PR arrangement, hvor 
foreninger har en stand og kan kapre medlemmer. 

Der blev spurgt, hvor mange trænere der er. Svar 10, der får den løn, de er tilladt skattefrit. 

Regnskabet og budget blev vedtaget 

6) Behandling af indkomne forslag 

§8. ændres. Nuværende tekst. 
Foreningens kontingent fastsættes for et år ad gangen på den ordinære generalforsamling, 
og betales 2 x årligt pr. den 1. februar og pr. den 1. august. 
 (Kontingentet er p.t.500 kr. pr. halvår gældende fra 1. august 2023 for 1. hold og ½ pris for 
efterfølgende hold). Indmeldelse i kontingentperioden nedsættes forholdsmæssigt. 

 

§8. ny tekst 
Foreningens kontingent fastsættes for et år ad gangen på den ordinære generalforsamling, 
og betales 2 x årligt pr. den 1. februar og pr. den 1. august. Ved træning på 2 hold eller 
flere får man 25% rabat på efterfølgende hold. 

Da det drejer sig om en vedtægtsændring, skal der være 2/3 stemmer for. 

Der blev spurgt, hvor mange der går på 2 hold. Svar ca 10. Rabat efter det nye forslag er ca 
130 kr 



Vedtaget med 27 for, 1 imod  

 

7) Fastsættelse af kontingent. Kontingentet fastsættes til 525 pr. halvår 

Vedtaget med samme antal stemmer 

8) Valg af bestyrelse til §4: 
a) Kasserer (Inge Melcher) overvejer genopstilling Genvalgt 
b) 1 bestyrelsesmedlem (Inge Uldam) overvejer genopstilling genvalgt 
c) 1 bestyrelsesmedlem (Flemming Andersen) genopstiller ikke Kampvalg mellem Per 

Kruse og Jan Kristiansen.  Afgørelse Per 27 – Jan 4. Per valgt 
d) 1-2 suppleanter (Lise Strømvig og Grete Larsen) Fortsætter. Bente foreslog, at Jan 

bliver suppleant 
e) Valg af revisor (Peter Hansen) og revisorsuppleant (nn). Peter genvalgt 

9) Eventuelt. 

Ole var ked af uberettiget skideballe i Prismen om manglende oprydning. Bente svarede, at 
det var taget op af Inge U, dr er brugerrepræsentant. 

Susanne spurgte om vi ikke kunne lave en side om foreningen, hvor der stod lidt mere om 
oprindelse, aldersfordeling osv, som man kunne bruge til at søge sponsorater. Hun havde en 
forbindelse, der er god til dette. Bestyrelsen lovede at lave noget. 

 

Mødet sluttede 18.45. 

Lise Strømvig 

 
 

 
På bestyrelsens vegne. 

Bente Gardil 


